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2016 július 17-én a zsúfolásig megtelt dögei római katolikus templomban a falu vezetői, a római
katolikus hívek, és az ifjúság búcsúzott el a négy évnyi szolgálat után Nyíregyházára, ifjúsági
referensi feladatok ellátására áthelyezett Nagy Zsolt káplán Úrtól. 

  

A Szentmise után Zsolt Atya a tőle megszokott kedves szavakkal, választékos beszédben
köszönte meg a négy évnyi munkája során hozott áldozatot. Megköszönte a hívek lelkesedését,
szeretetét, a község vezetőinek a sokrétű támogatását. Dr. Nagy Péter polgármester úr a
település lakossága és vezetése nevében kívánt további sikereket a káplán úrnak, majd Iski
Józsefné, Erzsike egyházgondnok köszönte meg a hívek nevében a szolgálatát.

  

Tillinger Bence 4. osztályos tanuló az egyházközség hívei, valamint a római katolikus hittanos
és ministráns gyerekek nevében köszönte meg Zsolt Atya községbeli és iskolai szolgálatait. (Az
alábbiakban az írást teljes egészében közöljük.)

  

Az iskola nevelői, dolgozói, a tanulóifjúság nevében magam is további sikereket kívánok
hivatása teljesítésében. Köszönöm a közösségünk számára nyújtott megannyi támogatását,
kedvességét, türelmét, lelkesedését, hűségét. Köszönjük, hogy közösen építhettük a dögei
iskolát, a maréknyi római katolikus közösséget s a szeretet szellemében formáltuk gyermekeink
lelkét. Bízunk benne, hogy szép emlékekkel távozik, s nem felejti el lelke mélyén Dögét és az itt
élő embereket.

  

További hitet, Isten áldását kívánjuk munkájára!

  

Agárdy Sándor intézményvezető
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Kedves Zsolt Atya!

  

Nagyon nehéz megfelelő szavakat találni, de azért megpróbálom. Köszönjük, hogy négy évvel
ezelőtt a Jó Isten idevezérelte, Ön pedig jó pásztor módjára olyan utakon terelgette ezt a
csöppnyi dögei nyáját, mint eddig senki más. Tette ezt hatalmas tenni akarással, hittel, szívvel
és lélekkel. Fájó szívvel tudomásul vesszük a Püspök úr akaratát, hogy Önt elhelyezi. Nagy
szeretettel és hálával örökre a szívünkbe zárjuk! Ha valamivel megbántottuk, bocsánatot
kérünk, mi továbbra is imádkozni fogunk Zsolt atyáért, amit mi is kívánunk. Az új helyen segítse
a Szentháromság egy Isten és kísérje a Szűzanya oltalma.

  

Tillinger Bence 4. oszt tanuló, ministráns
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